

66778866

新闻报料 敬请拨打

洛阳·热线 07

编辑/李喆 校对/玉龙

街头绿化带内的牡丹进入盛花期——

路边的牡丹你不要采

□记者 李建民 文/图

本报讯 昨日，记者路过凯旋路与八一路交叉口时，见路口西侧一处街心花坛内头天还开得鲜艳的牡丹花不见了。这是怎么回事？

正在花坛内整理花木的市绿化工程管理处的工作人员说，不知道是谁，15日一晚上将花坛内的牡丹花揪得“一朵不剩”。一位名叫曹茹的绿化工人说，市绿化部门在市区道路绿化带内种植的牡丹，以凯旋路、延安路为最多。其中凯旋路种有牡丹9000多株，芍药4000多

株。几天来，这些牡丹陆续开放，为我市平添一道靓丽的风景。但是，个别人总是随意乱摘路边的牡丹，实在大煞风景。

在现场，只见花坛内300多平方米的“赵粉”才开了一两天，就被破坏殆尽。一名市民表示，从摘花者揪掉花朵不带走，而是扔在地上的做法来看，其明显就是故意搞破坏。

对此，有关部门表示，眼下，我市街头绿化带内的牡丹已进入盛花期。中外游客纷至沓来，希望市民爱护道路旁的牡丹，不要再随意摘花了。



一民工在新区某工地不慎受伤，危急时刻，交警部门为其开辟绿色通道——

从新区到瀍河，他们只跑了十余分钟

□记者 李卫超

一江苏常州民工在新区某工地施工时受伤，急需接受治疗。市交警支队派交警在其去医院途中的每一个路口执勤，为其开辟绿色通道，使伤员及时到达医院接受治疗。

15日17时许，“任耀光爱心车队”的李留贞师傅在从龙门站返回市区的路上，突然看到路边有两个青年向她招手，其中一青年双手都

是鲜血，两眼满含泪水。她将车停后，另外一名男子急忙将受伤男子搀扶上车，并焦急地说：“师傅，我同事的右手被机器轧伤了，麻烦你尽最快速度，把我们送到最好的骨科医院去。”

李留贞立即启动出租车向河南省洛阳正骨医院驶去。可出租车刚走没多远，就遇到一个流动红灯。黄先生着急地表示：如果她因闯红灯受罚，所有的处罚由他来承担。

时间就是希望！李留贞随即通过任耀光与市交警支队取得联系，并告知对方车上的情况及她的车牌号。结果，交警部门让她立即开启应急灯，并迅速在其通往正骨医院的道路上开辟了绿色通道。

果然，在开元大道、龙门大道、九都路、启明南路等相关路段的每个路口处，都有交警在指挥交通，保证李留贞的车通行无阻。“从伤者上车的地点到正骨医院，路程大约有

13公里，本来路上需要30多分钟的时间，但这一次，我们只用了10多分钟就到了医院。”李留贞说。

河南省洛阳正骨医院一名姓查的医生表示，经诊断，伤者右手食指末节出现开放骨折，并伴有甲床损伤。所幸伤者迅速赶到医院，为及时治疗提供了保障。随后，该院为伤者进行了手术。

据悉，伤者来自江苏常州，在新区某工地打工，目前病情稳定。

市政快递：
你反映我急办！

加强管理

市民任先生反映：太原南路“一品天下”门前的人行道上堆了很多沙石，行人路过时总需要走到快车道上。

市城市监察管理局：已通知涧西区政府，要求4月15日前整改完毕。

市民杜先生反映：启明南路中铁十五局集团中心医院南边，有许多卖涮锅、烧烤的商户占道经营，有的甚至将摊位摆到马路上。

市城市监察管理局：已通知瀍河回族区政府，要求4月18日前整改完毕。

设施有瑕

市民张先生反映：半月以来，关林南街关林派出所对面的人行道上，有个下水道一直向外冒污水。

市城市监察管理局：已通知洛区政府，要求4月18日前将下水道疏通完毕。

市民刘先生反映：龙门大道大杨树路口北100米处绿化带里的水管漏水，水都流到路面上了。

市城市监察管理局：市容巡查人员已发现并通知相关单位，目前该问题已治理完毕。

(记者 杨海彤 整理)



洛阳网

WWW.LYD.COM.CN

—洛阳人的网上家园

点击生活 服务无限

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618